
ПРОЧЕТИ ВНИМАТЕЛНО ЗАДАЧИТЕ ОТ 1 ДО 9 И ОГРАДИ С КРЪГЧЕ  
САМО ВЕРНИЯ ОТГОВОР.

1. 	�Ани броила от числото 16 до числото 5 по следния начин: 16, 15, 13, 12, 
10, 8, 7, 6, 5. Кои числа е пропуснала?
А) 13; 10; 7	 Б) 14; 11; 9	 В) 3; 15; 17

2. 	�Едното от записаните числа е най-голямото двуцифрено с брой на  
десетиците 1, а другото – най-голямото едноцифрено. Кои са тези числа?
А) 19; 9	 Б) 10; 8	 В) 10; 11

3. 	�Пресметни сборовете. Трите числа, които са техни верни отговори, са:
4 + 5 =  ;  3 + 7 =  ;  3 + 0 =  .
А) 7; 9; 0	 Б) 8; 9; 0	 В) 9; 10; 3

4. 	�Пресметни сборовете. Трите числа, които са техни верни отговори, са:
3 + 8 =  ;  6 + 14=  ;  8 + 6 + 2 =  .
А) 13; 19; 14	 Б) 11; 20; 16	 В) 12; 19; 10

5. 	�Пресметни разликите. Трите числа, които са техни верни отговори, са:
7 – 4 =  ;  10 – 8 =  ;  6 – 6 =  .
А) 3; 2; 0	 Б) 5; 13; 4	 В) 10; 3; 1

6. 	�Пресметни разликите. Трите числа, които са техни верни отговори, са:

16 – 9 =  ;  17 – 17 =  ;  20 – 14 =  .
А) 9; 17; 5	 Б) 8; 0; 16	 В) 7; 0; 6

7. 	�Едното събираемо е числото 11, а другото – числото 5.  
Сборът на тези числа е:

А) 6	 Б) 16	 В) 5

8. 	�Умаляемото е числото 50, а умалителят – числото 40. Разликата е:

А) 90	 Б) 80	 В) 10

първа група
ТЕСТ за изходно равнище по математика за 1. клас



9. 	�Броят на триъгълниците на чертежа е:

А) 7	 Б) 6	 В) 5

ПРОЧЕТИ ВНИМАТЕЛНО СЛЕДВАЩИТЕ 2 ЗАДАЧИ, ПРЕСМЕТНИ  
И ЗАПИШИ ОТГОВОРА НА ОПРЕДЕЛЕНОТО МЯСТО.

10.	�Зори чете книга, която има 40 страници. Остават є да прочете още  
10 страници. Страниците, които вече е прочела, са  .

11.	�През месец март деца засадили пред техния жилищен блок  
8 кестенови дръвчета и с 6 повече от тях липички. Липичките,  
които са засадили децата, са  на брой.

ПРОЧЕТИ ВНИМАТЕЛНО ЗАДАЧАТА И ЗАПИШИ НЕЙНОТО РЕШЕНИЕ.

12.	�На състезание по плуване от едно училище участвали 12 момчета и  
5 момичета.

А) �Колко общо деца от това училище са участвали в състезанието по 
плуване?

Б) С колко момчетата са повече от момичетата?

първа група



ПРОЧЕТИ ВНИМАТЕЛНО ЗАДАЧИТЕ ОТ 1 ДО 9 И ОГРАДИ С КРЪГЧЕ  
САМО ВЕРНИЯ ОТГОВОР.

1. 	�Милена броила числата от 7 до 16 по следния начин: 7, 8, 10, 11, 13, 
15, 16. Кои числа е пропуснала?
А) 7; 13; 15	 Б) 9; 12; 14	 В) 17; 3; 5

2. 	�Едното от записаните числа е двуцифрено с брой на десетиците 1 и на 
единиците 8. Другото число е най-малкото двуцифрено. Кои са тези 
числа?
А) 18; 10	 Б) 10; 8	 В) 10; 20

3. 	�Пресметни сборовете. Трите числа, които са техни верни отговори, са:
5 + 3 =  ;  4 + 6 =  ;  9 + 0 =  .
А) 9; 4; 0	 Б) 8; 10; 9	 В) 7; 9; 0

4. 	��Пресметни сборовете. Трите числа, които са техни верни отговори, са:
8 + 5 =  ;  13 + 6 =  ;  2 + 6 + 8 =  .
А) 15; 20; 15	 Б) 13; 19; 16	 В) 14; 19; 7

5. 	�Пресметни разликите. Трите числа, които са техни верни отговори, са:
9 – 4 =  ;  10 – 6 =  ;  5 – 5 =  .
А) 5; 4; 0	 Б) 4; 14; 7	 В) 11; 4; 7

6. 	�Пресметни разликите. Трите числа, които са техни верни отговори, са:
14 – 6 =  ;  19 – 12 =  ;  20 – 7 =  .
А) 6; 17; 14	 Б) 9; 17; 12	 В) 8; 7; 13

7. 	�Едното събираемо е числото 70, а другото – числото 30. Сборът на тези 
числа е:

А) 40	 Б) 100	 В) 90

8. 	�Умаляемото е числото 15, а умалителят – числото 7. Разликата е:

А) 9	 Б) 10	 В) 8

ТЕСТ за изходно равнище по математика за 1. клас вт
ора група



9. 	�Броят на правоъгълниците на чертежа е: 

А) 6	 Б) 5	 В) 4

ПРОЧЕТИ ВНИМАТЕЛНО СЛЕДВАЩИТЕ 2 ЗАДАЧИ, ПРЕСМЕТНИ  
И ЗАПИШИ ОТГОВОРА НА ОПРЕДЕЛЕНОТО МЯСТО.

10.	�Ралица оцветявала книга от 60 страници. Остават є да оцвети още  
20 страници. Страниците, които вече е оцветила, са  .

11.	�През месец април деца засадили в училищния двор 12 жълти рози  
и с 5 по-малко от тях – червени. Червените рози, които са засадили де-
цата, са  на брой.

ПРОЧЕТИ ВНИМАТЕЛНО ЗАДАЧАТА И ЗАПИШИ НЕЙНОТО РЕШЕНИЕ.

12.	�В пролетния маратон се включили 13 момчета и 7 момичета от първи 
клас. 
А) Колко общо деца от първи клас са се включили в маратона?

Б) С колко момчетата са повече от момичетата?

вт
ора група


